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Cahier des charges 
 

Malgré la réalisation du câblage précédent l’installation ne donne toujours pas entière 
satisfaction. Les prévisions sont donc de changer l’appareillage existants et de profiter de cette 
opération pour optimiser le fonctionnement du système. On vous demande après étude de 
l’installation existante de procéder aux modifications suivantes : 

- Passage de l’installation de 230V Triphasé en 400V Triphasé, 

- Remplacement du commutateur S1 par un interrupteur horaire associé à un relais auxiliaire, 

- Installation d’un compteur horaire sur les pompes 1 et 2 pour contrôler le temps de 
fonctionnement de chacune d’elle, 

- Installation d’un relais de contrôle des réseaux triphasés, 

- Remplacement des fusibles  F1-F2-F3, F5-F6-F7, F9-F10-F11 par des disjoncteurs moteurs 
Q2, Q3, Q4, 

- Mise en place d’un transformateur pour utilisation de la partie commande en TBTS (24V) 
avec protection amont par disjoncteur magnéto-thermique bipolaire Q4 et protection aval 
par disjoncteur magnéto-thermique unipolaire + neutre Q5, 

- Remplacement de la partie commande câblée par une commande de type programmée 
faisant appel à un automate programmable, 

- Remplacement des pompes ainsi que tout le matériel puissance et commande y compris 
l’armoire. 

 
 
Nouvelles données à prendre en compte : 
 

� Tension réseau 400V triphasée sans neutre. 
 

� 2 pompes P1 et P2 de  
Puissance 4kW. 
230V / 400V 
Position de montage des  pompes horizontale. 
Utilisation alimentation en eau. 
Vitesse de rotation 1500 trs/mn. 
Débit environ 35 m3/h. 

 

� 1 moteur de surpresseur triphasé en stock 
Puissance 2.2 kW 
230V / 400V 
7.8A / 4.5A 
Vitesse de rotation 1500 trs/mn. 
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1-Analyse du fonctionnement de l’installation 
 
Plusieurs méthodes peuvent être utilisées pour analyser le fonctionnement d’une installation. 
Parmi toutes les méthodes existantes nous allons en étudier deux : 

- Le chronogramme, 

- La table de vérité. 
 
Le chronogramme 

 
C’est un graphique qui permet d’étudier l’évolution d’un système ou d’une installation (simples) 
dans le temps. 
On représente la mise à un d’un capteur, d’un actionneur … par le chiffre 1, sa mise à zéro par 
le chiffre 0. Tout ceci est reporté sur une ligne horizontale qui représente l’évolution dans le 
temps. 
Prenons l’exemple simple de l’éclairage d’une lampe par un bouton poussoir : 

Le fonctionnement est le suivant : si on actionne le bouton poussoir S1 la lampe E1 s’éclaire, si 
on relâche S1 elle s’éteint. 
Nous allons symboliser ce fonctionnement à l’aide d’un chronogramme. 
 
                   1 
       S1        0 
 
                   1 
       E1       0 
 
Vous allez maintenant effectuer le même travail pour l’installation de la station de pompage. 
 
 
- Complétez les chronogrammes suivants : 
 
a)Mise sous tension des pompes. 
Au départ : 
Installation sous tension 
S1 en position 1. 
KM3 = 0 (surpresseur arrêté). 
B2 et B3 = 0 (non actionné = réservoir vide) 
 
 

S1 

E1 

Ph 

N 
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A quoi sert la temporisation de 15s ? 
 
 
 
A quoi sert la temporisation de 5s ? 
 
 
 
b)Etude des pompes. 
 
Installation sous tension. 
S1 en position 1. 
KA1 = 1 (enclenché). 
KM3 = 0 (surpresseur arrêté). 
 
 
          1 
B2     0  
 
          1 
B3     0 
 
 1 
KM1 0 
 
 1 
KM2  0 
 
 
Nota : B2 ou B3 = 0 : Pressostat non actionné (contact fermé dans ce cas). 
 
 
 

15s 5s

1
B1 0

1
KA1 0

1
KA2 0

1
KM1 0

1
KM2 0
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Installation sous tension. 
S1 en position 2. 
KA1 = 1 (enclenché). 
KM3 = 0 (surpresseur arrêté). 
 
 
          1 
B2     0  
 
          1 
B3     0 
 
 1 
KM1 0 
 
 1 
KM2  0 
 
 
A quoi sert S1en position 1 ou 2 ? 
Pourquoi fait-on cela ? 
 
 
 
c)Visualisation des défauts. 
 
Installation sous tension. 
 
 
F4 ou 
F8 ou  1 
F12     0  
 
          1 
S3     0 
 
 1 
H4 0 
 
 1 
KA3  0 
 
 1 
H3 0 
 
 
 
A quoi sert S3 ? 
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La table de vérité 

 
C’est un tableau qui permet d’étudier l’évolution d’un système ou d’une installation (simples). 
On représente la mise à un d’un capteur, d’un actionneur … par le chiffre 1, sa mise à zéro par 
le chiffre 0.  
 
Si on reprend l’exemple de l’éclairage d’une lampe par un bouton poussoir nous obtenons le 
tableau suivant : 

S1 E1 
0 0 
1 1 
0 0 

 
Vous allez maintenant étudier le fonctionnement de la station de pompage en utilisant cette 
méthode. 
Complétez les tableaux ci-dessous en plaçant des 1 chaque fois que le relais, le voyant, le 
Klaxon ou le contacteur est actionné (on s’intéresse seulement à KM1, KM2, KM3, KA3, H3 et 
H4). 
 

ACTIONS  S1 en position 1 
 

Au départ B1 ouvert, B2,B3 et B4  fermés. 
S2 et S3 ouverts. K

M
1 

K
M

2 

K
M

3 

K
A

1 

K
A

2 

K
A

3 

H
1 

H
2 

H
3 

H
4 

Mise sous tension circuit commande       1 1   
Fermeture B1     1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée    1 1  1    
Ouverture B3    1 1  1    
Ouverture B2    1 1  1    
Fermeture B2    1 1  1    
Fermeture B3    1 1  1    
Fermeture S2    1   1    
Ouverture B4 (+ temporisation 5s écoulée)    1 1  1    
Fermeture B4    1   1    
Déclenchement F12 (RT du surpresseur) +tempo 5s 
écoulée. 

   1 1  1    

Action sur S3    1 1  1    
Enclenchement de F12    1   1    
Ouverture S2    1 1  1    
Ouverture S2 + 5s    1 1  1    
Ouverture B1     1  1 1   
Ouverture B1 + Temporisation 15s écoulée       1 1   
Fermeture B1    1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée    1 1  1    
Déclenchement F4 (RT de la pompe 1)    1 1  1    
Action sur S3    1 1  1    
Enclenchement de F4    1 1  1    
Déclenchement F8 (RT de la pompe 2)    1 1  1    
Action sur S3    1 1  1    
Enclenchement de F8    1 1  1    
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ACTIONS  S1 en position 2 
 

Au départ B1 ouvert, B2,B3 et B4  fermés. 
S2 et S3 ouverts. K

M
1 

K
M

2 

K
M

3 

K
A

1 

K
A

2 

K
A

3 

H
1 

H
2 

H
3 

H
4 

Mise sous tension circuit commande       1 1   
Fermeture B1     1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée    1 1  1    
Ouverture B3    1 1  1    
Ouverture B2    1 1  1    
Fermeture B2    1 1  1    
Fermeture B3    1 1  1    
Fermeture S2    1   1    
Ouverture B4 (+ temporisation 5s écoulée)    1 1  1    
Fermeture B4    1   1    
Déclenchement F12 (RT du surpresseur) + tempo 5s 
écoulée 

   1 1  1    

Action sur S3    1 1  1    
Enclenchement de F12    1   1    
Ouverture S2    1 1  1    
Ouverture S2 + 5s    1 1  1    
Ouverture B1     1  1 1   
Ouverture B1 + Temporisation 15s écoulée       1 1   
Fermeture B1    1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée    1 1  1    
Déclenchement F4 (RT de la pompe 1)    1 1  1    
Action sur S3    1 1  1    
Enclenchement de F4    1 1  1    
Déclenchement F8 (RT de la pompe 2)    1 1  1    
Action sur S3    1 1  1    
Enclenchement de F8    1 1  1    
 
 
 

2-Modification de l’installation 
 
Vous allez devoir maintenant modifier les schémas de cette installation  en tenant compte du 
cahier des charges fixé plus haut à savoir : 
 

- Passage de l’installation de 230V Triphasé en 400V Triphasé, 

- Remplacement du commutateur S1 par un interrupteur horaire associé à un relais auxiliaire 
qui enverra une information sur les entrées automate grâce à un contact auxiliaire, 

- Installation d’un compteur horaire (référence XBK-H70000004M sur les pompes 1 et 2 
pour contrôler le temps de fonctionnement de chacune d’elle, 

- Installation d’un relais de contrôle des réseaux triphasés (référence RM4TU02) qui coupera 
l’ensemble de l’installation en cas de problème, 

- Remplacement des fusibles  F1-F2-F3, F5-F6-F7, F9-F10-F11 par des disjoncteurs 
magnétiques (référence GV2-L) Q2, Q3, Q4, 
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- Mise en place d’un transformateur pour utilisation de la partie commande en TBTS (24V) 
avec protection amont par disjoncteur magnéto-thermique bipolaire Q4 et protection aval 
par disjoncteur magnéto-thermique unipolaire + neutre Q5, 

- Remplacement de la partie commande câblée par une commande de type programmée 
faisant appel à un automate programmable. L’automate choisi est un TSX 3722001 équipé 
d’une carte d’entrées / sorties référencée TSX DMZ 28 DR 

 
Règle d’exécution des schémas : 
L’exécution d’un schéma doit se faire d’après des normes et en particulier les normes 
européennes NF EN 60 617-1 à 60 617-13. 
 
Repérage en schéma développé: les circuits élémentaires peuvent être disposés verticalement 
ou horizontalement. Sur un schéma développé, chaque symbole d’un élément doit être repéré de 
façon à pouvoir situer tous les éléments d’un appareil. 
 
Exemple : 

 
 
 
 
Repère d’identification : c’est un ensemble de signes, de lettres et de chiffres placés à 
proximité du symbole d’un élément et qui permettent de situer cet élément dans une installation 
complexe. 
 
Exemple :  
KM1 : contacteur, moteur, numéro 1 
Q1 : sectionneur, numéro 1. 
 
 
 
 
 
 
 

 

%I1,4 
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Les deux tableaux suivants permettent d’établir un code complet pour chaque élément. 
 
Bornes et conducteurs : ce repérage fait l’objet des normes EN 60 445 : identification des 
bornes d’appareils et EN 60 446 : identification des conducteurs. La dénomination des bornes 
s’effectue par la lettre X, celle des conducteurs par la lettre W. 
 
Marquage des bornes : tous les appareils électriques doivent avoir des repères affectés à chacune 
de leur borne. 
 
                                                                                                  Exemple : 

 
Contacts principaux : les bornes sont repérées par un seul chiffre de 1 à 6 en tripolaire et de 1 à 
8 en tétrapolaire.  
 
Exemple : KM1 Contacteur moteur 1 tripolaire  avec contact 1-2  3-4  5-6 
 
 
Contacts auxiliaires : Ils sont repérés par un nombre à 2 chiffres. Le chiffre des unités indique la 
fonction du contact. 
1-2 : contact normalement fermé (en anglais Normaly Closed) « NF » ou « NC » 
3-4 : contact normalement ouvert ( en anglais Normaly Open) « NO » 
5-6 et 7-8 : contacts à fonctionnement spécial (relais thermique, contacts temporisés…) 
Le chiffre des dizaines indique le numéro d’ordre de chaque contact auxiliaire. 
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Les symboles utilisés en équipements industriels sont très importants. Des tableaux vous 
donnant les principaux sont joints ci-dessous. 
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Comment branche-t-on un automate dans une installation ? 
 Le principe est simple. La partie puissance ne change pas. Il faut par contre rajouter un partie 
mise sous tension de l’automate ainsi que le schéma des entrées sorties. 
 
Exemple d’installation avec automate en partie commande 
 
Partie puissance et mise sous tension avec transformateur TBTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Intervention sur un équipement ou une installation    Série 1 Chapitre 2 
 

 
 

2996T02-X 14 

 
Partie entrées automate : elles sont indépendantes et alimentées par une source de tension 24V 
continu en logique positive (majorité des applications). 
      +    - 

 
 
Partie sorties automate 
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Quelques rappels pour l’exécution des schémas : 

- feuilles format A3 quadrillées 5x5, 

- tracé à l’encre noire (puissance traits forts ≅  0.6 mm, commande traits fins ≅ 0.3mm), 

- règle et trace cercle pour les différents tracés de traits ou symboles à réaliser. 
 
Exemple de disposition de la feuille   

 
Le cartouche doit contenir les informations indispensables à l’identification du document : 

- Nom et prénom, 

- Formation préparée, 

- Date, 

- Numéro du folio, 

- Titre. 
 
 
Ils vous est donc demandé d’effectuer le tracé de puissance et commande de l’installation 
modifiée. Ces schémas seront réalisés sur deux feuilles séparées. 

Cadre 

Axe de symétrie de la feuille 

Partie non utilisable 

Partie destinée à 
l’exécution du schéma 

Cartouche 



Intervention sur un équipement ou une installation    Série 1 Chapitre 2 
 

 
 

2996T02-X 16 

 
 

3-Programmation de l’automate 
 
Un automate doit recevoir un programme correspondant au fonctionnement attendu de 
l’installation. Comme nous avons pu le voir plus haut une notion d’entrées / sorties apparaît. 
Plusieurs types de programmation existent. Nous allons étudier la programmation de base à 
savoir « le langage contact ». Nous utiliserons dans cet exercice un automate Télémécanique 
TSX 37 
Nous devrons au préalable tirer les équations booléennes de l’installation avant d’effectuer le 
programme. 
 
- A partir du schéma initial (ancien dossier technique : chapitre 1 série 1) déterminer pour 
chaque sortie son équation booléenne. 
 
Exemple d’équation booléenne pour KA1 : 
 
 
 
 

 
- Ecrire les équations booléennes correspondant au schéma de commande 
 

H1 = 
 

H2 = 
 

H3 = 
 

H4 = 

 

Nous remarquons que KA1 = 1 à condition que B1 = 1. 
L’équation booléenne de KA1 est donc KA1 = B1 
 
Remarque : nous pouvons constater que KA1 n’est pas 
considéré comme une sortie, c’est en fait un « bit interne » pour 
l’automate. Il sera nommé M1 pour la programmation. De 
même KA2 et KA3 seront respectivement M2 et M3. 
Les temporisation de KA1 et KA2 seront elles respectivement 
notées KA10 et KA20. 
Seules les bobines de contacteurs ou les voyants sont 
considérés comme sorties. 
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KM1 = 

 
KM2 = 

 
KM3 = 

 
              KA1 = M1 =  B1 

 
       KA2 = M2 = 

 
      KA3 = M3 =  

 
- A partir du listing des entrées-sorties donnez les équations en langage automate. 
Il suffit dans ce cas de remplacer par exemple pour l ‘équation de KA1 = B1 par %I1,0. 
 
 

ENTREES SORTIES 

Pressostat  manque d’eau 
 

B1 %I1,0    

Niveau réservoir aval 1 B2 %I1,1 Voyant sous 
tension 

H1 %Q2,1 

Niveau réservoir aval 2 B3 %I1,2 Voyant manque 
d’eau 

H2 %Q2,2 

Pression réservoir anti-
bélier 

B4 %I1,3 Voyant défaut  
thermique 

H3 %Q2,3 

Commutateur priorité 
pompe 

 

S1 %I1,4 Avertisseur 
sonore 

H4 %Q2,4 

Commutateur marche / 
arrêt 

surpresseur 

S2 %I1,5 Pompe 1 KM1 %Q2,5 

Arrêt avertisseur sonore 
 

S3 %I1,6 Pompe 2 KM2 %Q2,6 

Relais thermique pompe 1 
 

F4 %I1,7 Surpresseur KM3 %Q2,7 

Relais thermique pompe 2 F8 %I1,8    

Relais thermique 
surpresseur 

 

F12 %I1,9    

 
 

 
 

H1 =  
 
H2 = 
 
H3 = 
 
H4 = 
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KM1 = 
 
KM2 = 
 
KM3 =  
 
KA1 = % M1 = %I1,0 
 
KA2 = % M2 = 
 
KA3 = % M3 =  

 
- Réaliser ensuite le programme en langage contact. 
 
Inventaire des principaux symboles utilisés avec le TSX 37 pour la programmation en langage 
contact. 
 
 

 
L’équation KA1 = % M1 = %I1,0 se représente alors de la façon suivante : 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Connexion horizontale 
 
 
Connexion verticale 
 
 
 
Contact ouvert 
 
 
 
Contact fermé 

Bobine monostable 
 
 
Bobine Set                              S 
 
 
Bobine Reset                          R 
 
 
 
Temporisation                       T 

%I1,0                                                      %M1                    
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1-Analyse du fonctionnement de l’installation 
 
 
Le chronogramme 

 
- Complétez les chronogrammes suivants : 
 
a)Mise sous tension des pompes. 
 
 
 
          1 
B1     0  
 
          1 
KA1     0 
 
 1 
KA2 0 
 
 1 
KM1  0 
 
 1 
KM2 0 
 
 
A quoi sert la temporisation de 15s ? 
 
Eviter les vagues lors des manques d’eau. 
 
A quoi sert la temporisation de 5s ? 
 
Démarrage des pompes une après l’autre. 
 
 
b)Etude des pompes. 
 
 
          1 
B2     0  
 
          1 
B3     0 
 
 1 
KM1 0 
 
 1 
KM2  0 
 

15s 5s 
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S1 en position 2. 
KA1 = 1 (enclenché). 
KM3 = 0 (surpresseur arrêté). 
 
 
          1 
B2     0  
 
          1 
B3     0 
 
 1 
KM1 0 
 
 1 
KM2  0 
 
 
 
 
A quoi sert S1en position 1 ou 2 ? 
Pourquoi fait-on cela ? 
 
Permutation des pompes pour répartir l’usure. 
 
c)Visualisation des défauts. 
 
 
F4 ou 
F8 ou  1 
F12     0  
 
          1 
S3     0 
 
 1 
H4 0 
 
 1 
KA3  0 
 
 1 
H3 0 
 
 
A quoi sert S3 ? 
 
Arrêter le klaxon et laisser le voyant défaut fonctionner. 
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ACTIONS  S1 en position 1 
 

Au départ B1 ouvert, B2,B3 et B4  fermés. 
S2 et S3 ouverts. K

M
1 

K
M

2 

K
M

3 

K
A

1 

K
A

2 

K
A

3 

H
1 

H
2 

H
3 

H
4 

Mise sous tension circuit commande       1 1   
Fermeture B1  1   1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée 1 1  1 1  1    
Ouverture B3 1   1 1  1    
Ouverture B2    1 1  1    
Fermeture B2 1   1 1  1    
Fermeture B3 1 1  1 1  1    
Fermeture S2   1 1   1    
Ouverture B4 (+ temporisation 5s écoulée) 1 1  1 1  1    
Fermeture B4   1 1   1    
Déclenchement F12 (RT du surpresseur) +tempo 5s écoulée. 1 1  1 1  1  1 1 
Action sur S3 1 1  1 1 1 1  1  
Enclenchement de F12   1 1   1    
Ouverture S2 1   1 1  1    
Ouverture S2 + 5s 1 1  1 1  1    
Ouverture B1 1 1   1  1 1   
Ouverture B1 + Temporisation 15s écoulée       1 1   
Fermeture B1 1   1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée 1 1  1 1  1    
Déclenchement F4 (RT de la pompe 1)  1  1 1  1  1 1 
Action sur S3  1  1 1 1 1  1  
Enclenchement de F4 1 1  1 1  1    
Déclenchement F8 (RT de la pompe 2) 1   1 1  1  1 1 
Action sur S3 1   1 1 1 1  1  
Enclenchement de F8 1 1  1 1  1    

 

ACTIONS  S1 en position 2 
 

Au départ B1 ouvert, B2,B3 et B4  fermés. 
S2 et S3 ouverts. K

M
1 

K
M

2 

K
M

3 

K
A

1 

K
A

2 

K
A

3 

H
1 

H
2 

H
3 

H
4 

Mise sous tension circuit commande       1 1   
Fermeture B1   1  1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée 1 1  1 1  1    
Ouverture B3  1  1 1  1    
Ouverture B2    1 1  1    
Fermeture B2  1  1 1  1    
Fermeture B3 1 1  1 1  1    
Fermeture S2   1 1   1    
Ouverture B4 (+ temporisation 5s écoulée) 1 1  1 1  1    
Fermeture B4   1 1   1    
Déclenchement F12 (RT du surpresseur) + tempo 5s écoulée 1 1  1 1  1  1 1 
Action sur S3 1 1  1 1 1 1  1  
Enclenchement de F12   1 1   1    
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Ouverture S2  1  1 1  1    
Ouverture S2 + 5s 1 1  1 1  1    
Ouverture B1 1 1   1  1 1   
Ouverture B1 + Temporisation 15s écoulée       1 1   
Fermeture B1  1  1 1  1    
Fermeture B1 + Temporisation 5s écoulée 1 1  1 1  1    
Déclenchement F4 (RT de la pompe 1)  1  1 1  1  1 1 
Action sur S3  1  1 1 1 1  1  
Enclenchement de F4 1 1  1 1  1    
Déclenchement F8 (RT de la pompe 2) 1   1 1  1  1 1 
Action sur S3 1   1 1 1 1  1  
Enclenchement de F8 1 1  1 1  1    

 
 
 

2-Modification de l’installation 
 
 
 
Schéma de puissance 
 

 
 
 
 
 
 



Intervention sur un équipement ou une installation    Série 1 Chapitre 2 
 

 
 

2996T02-X 27 

Schéma mise sous tension 

 
Schéma entrées 
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Schéma sorties 

 
 

3- Programmation 
 

H1 = 1. 
 
H2 = / M1. 
 
H3 =F4 + F8 + F12. 
 
H4 = (F4 + F8 + F12) . / M3. 
 
KM1 =[( / KM3 . KA10 . / B2 . / S1) + (/ KM3 . KA10 . / B3 .  KA20 . S1)] . / F4. 
 
KM2 =[(/ KM3 . KA10 . / B3 .  KA20 . / S1) + (/ KM3 . KA10 . / B2 . S1)] . / F8. 
 
KM3 = / B4 . S2 . / F12. 
 
KA1 = M1 = B1.                            KA10 temporisation repos 15s de KA1 
 
KA2 = M2  = / KM3 . KA10.        KA20 temporisation travail 5s de KA2 
 
KA3 = M3  = (F4 + F8 + F12) . (S3 + KA3). 
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A partir du listing des entrées-sorties donnez les équations en langage automate. 
 

 
H1 = %Q2.1 = 1. 
 
H2 =%Q2.2 = / %M1. 

H3=%Q2.3 = %I1.7 + %I1.8 + %I1.9. 
 
H4=%Q2.4 = (%I1.7 + %I1.8 + %I1.9) . / % M3. 
 
KM1=%Q2.5= [(/ %Q2.7 . %M10 . / %I1.1 . /  %I1.4) + (/ %Q2.7 . %M10 . / %I1.2 . %M20 . %I1.4)] . / %I1.7. 
 
KM2=%Q2.6 = [(/ %Q2.7 . %M10 . / %I1.2 . %M20 . /  %I1.4) + (/ %Q2.7 . %M10 . / %I1.1 . %I1.4)] . / 
%I1.8. 
 
KM3=%Q2.7 = / %I1.3 . %I1.5 . / %I1.9. 
 
KA1=%M1 = %I1.0. 
 
KA2=%M2 = / %Q2.7 . %M10. 
 
KA3=%M3 = (%I1.7 + %I1.8 + %I1.9) . (%I1.6 + %M3). 

 
Avec %M10 temporisation repos 15s de %M1 et %M20 temporisation travail 5s de %M2 

 
 

 
- Réaliser ensuite le programme en langage contact. 
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%Q2,1 

%M1 %Q2,2 

%Q2,3 %I1,7 

%I1,8 

%I1,9 

%I1,7 

%I1,8 

%I1,9 

%M3 %Q2,4 

%Q2,7 %M10 %I1,1 %I1,4 

%Q2,7 

%I1,7 

%M10 %M20 %I1,4 %I1,2 

%Q2,5 

%Q2,7 %M10 %I1,2 %I1,4 

%Q2,7 

%I1,8 

%M10 %I1,4 %I1,1 

%Q2,6 %M20 
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%I1,3 

%I1,0 

%I1,5 %Q2,7 

%M10 

%M1 

%M3 

%I1,9 

%Q2,7 %M2 

%I1,7 

%I1,8 

%I1,9 

%I1,6 

%M3 


